

拉萨日报

ལ་སྐོར་གྲོགས་རྒྱུ་ལོ་རྒྱུ་ལོ་རྒྱུ་

2024年10月19日 星期六 农历甲辰年九月十七 今日4版

LASA DAILY 第2582期 www.lasariobao.com

习近平就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调 打造全国性功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

新华社天津10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调，组建中国资源循环集团有限公司，是党中央着眼健全绿色低碳循环

发展经济体系，全面推进美丽中国建设作出的重要决策部署。中国资源循环集团有限公司要完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入落实全面节约战略，坚持循环利用、变废为宝，坚持创新驱动、开放合作，着力畅通资源循

环利用链条，打造全国性、功能性的资源回收再利用平台，推动国民经济循环质量和水平持续提升，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

(下转第三版)

习近平在安徽考察时强调 发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察。新华社记者 燕雁摄



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城考察时，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。新华社记者 鞠鹏摄

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺

和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。

17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处长城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加强精神文明建设等情况介绍。他强调，要加强历史文化保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发

力，筑牢社会治理的文化根基。

当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲求礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。

随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。他在智能网联汽车、新一代信息技

术、新能源、人工智能、生命健康等高科技产品前一驻足，仔细察看，不时表达赞赏之意。习近平指出，推进中国式现代化，科学技术要打头阵，科技创新是必由之路。高新技术是讨不来、要不到的，必须加快实现高水平科技自立自强。科研工作者是推进中国式现代化的骨干，要拿出“人生能有几回搏”的劲头，放开手脚创新创造，为建设科技强国奉献才智、写下精彩篇章。

18日上午，习近平听取安徽省委和省政府工作汇报，对安徽各项工作取得的成绩给予肯定，对下一步工作提出明确要求。(下转第三版)

刘江在全区民族团结进步模范区创建工作 第二次经验交流现场会上强调 铸牢中华民族共同体意识 推进中华民族共同体建设 推动创建全国民族团结进步模范区走深走实提质增效

拉萨融媒讯(记者范江英)经自治区党委批准，17日，全区民族团结进步模范区创建工作第二次经验交流现场会召开，自治区党委副书记、政法委书记，自治区着力创建全国民族团结进步模范区专项组组长刘江出席并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略，贯彻落实全国民族团结进步表彰大会精神和自治区党委工作部署，铸牢中华民族共同体意识，推进中华民族共同体建设，推动全国民族团结进步模范区创建走深走实提质增效。

肖友才、斯朗尼玛、徐志涛出席。刘江指出，十届自治区党委坚持把铸牢中华民族共同体意识作为西藏各项工作的主线，深入实施“四大工程”“六项行动”，全区铸牢中华民族共同体意识的安全保障不断强化，物质基础不断夯实，思想基础不断巩固，社会基础不断改善，有形有效推动全国民族团结进步模范区创建工作向纵深发展。

刘江强调，习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话是新时代新征程铸牢中华民族共同体意识的纲领性文献。我们要牢记总书记殷殷嘱托，完整准确全面贯彻铸牢中华民族共同体意识主线的丰富内涵和实践要求，坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路，自觉把坚持党的全面领导和维护祖国统一、加强民族团结贯穿到工作各方面全过程；要坚持正确的中华民族历史观，深化内涵式、情感式、直观式宣传教育，讲好中华民族共同体故事、西藏民族团结故事，牢固树立中华民族共同体理念；要重在平时、重在交心、重在融合，大力推进各民族流动融居，(下转第三版)

拉萨市2024年第四季度重大项目集中开工仪式举行

拉萨融媒讯(记者范江英)10月18日上午，拉萨市2024年第四季度重大项目集中开工仪式举行，吹响全市冬季不停工、冲刺全年度“冲锋号”，全面掀起项目建设“冬季攻势”。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才出席并宣布项目开工。

市委副书记、市长王强致辞。市领导王明哲、赵辉年、江拥洛道、占堆、徐海、张春阳出席，李江新主持。本次仪式主场设在中国税务林——青年林卡水系项目建设点，现场工程机械整齐排列，工程人员整装待命，一块块展板展示了项目情况、绘制了美好蓝图。此次集中开工重点项目涵盖了基础设施、生态环境、道路交通、清洁能源等多个领域，有中国税务林——青年林卡公园、拉萨公交站更新等基础设施项目，也有高新大桥、青藏公路——京藏高速复合式立交工程等道路交通项目，还有拉萨南山绿化工程——贾热1号片区先造后补、拉萨河(聂当下游段)河滩生态综合治理等生态领域项目。

号令催征，只争朝夕。仪式上，肖友才宣布：拉萨市2024年第四季度重大项目集中开工！

王强在致辞中指出，重大项目建设是促进经济增长的“牛鼻子”，是保持充分就业的“稳定器”。全市上下要牢固树立“项目为王”



10月18日上午，拉萨市2024年第四季度重大项目集中开工仪式举行。这是开工仪式现场。拉萨融媒记者 玉珠多杰摄

的理念，主动围着项目转、盯着项目干，齐心协力推动项目早落地、早建成、早见效。要全要素保障，以“保姆式”服务，当好项目建设的

“店小二”。要全流程提速，倒排工期、卡紧节点、挂图作战，全力跑出项目建设“加速度”。(下转第三版)

新利好！2025年起职工养老保险增加病残津贴

(第三版)